Beispielhafte Berechnungen bei Eintritt der Anderungen

ambulante Behandlung

ambulante | poitrag jn Euro | 2MPulnte | Baitrag in Euro
Behandlung : Behandlung & -
bt bisher e zukiinftig
Beispiel 1
verh. 2 Kinder Ehefrau nicht berufstitig
Beihilfeberechtigter 65% 125,-* 50% 170,-*
Ehefrau 65% 130,-* 70% 115,-*
Kind 1 65% 40,-* 80% 25,-*
Kind 2 B5% 40,-* 80% 25,-*
Beispiel 2
Versorgungsempfanger ledig (65 Jahre) 60% 140,-* 70% 115,-*
Beispiel 3
Versorgungsempfanger verh. (65 lahre) 65% 127,-* 70% 115,-*
Beispiel 4
Lediger Beihilfebe rechtigter (45 Jahre) S0% 170,-* 50% 170,-*
Quelle: Slgnal-idung, Biro Fulda *Spandardtaril e prdardtarid
stationdre Behandlung
station3re | pajtrag in Euro | *tterdre | poitrag in Euro
Behandlung I Behandiung o X
A bisher e zukilnftig
Beispiel 1
verh. 2 Kinder Ehefrau nicht berufstitig
Beihilfeberechtigter B0% ca. 40,- S50% ca. 90,-
Ehefrau 80% ca. 36,- 70% ca. 50,-
Kind 1 B0% ca. 8,- 80% ca. B,-
Kind 2 BO% ca. 8,- 80% ca. 8,-
Beispiel 2
Versorgungsempfanger ledig (65 lahre) T5% ca. 45,- 70% ca. 55,-
Beispiel 3
Versorgungsempfanger verh. (65 lahre) 80% ca. 40,- 70% ca. 55,-
Beispiel 4
Lediger Beihilfebe rechtigter (45 Jahre) 65% ca. 65,- 50% ca. 90,-

Quelle: signal-iduno, Biro Fulda




